
 

 

 

 

 

    

  

COMUNE DI ROSSANO VENETO  

PROVINCIA DI VICENZA 

-------------------- 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

Sessione straordinaria  Convocazione 1ª   Seduta pubblica 

            

       OGGETTO: 

L'anno  duemiladiciotto  addì  VENTITRE’  del  mese di  GIUGNO  presso la sede  municipale.  

Convocato dal Sindaco mediante lettera d'invito prot. n. 9141 del 18/06/2018, fatta recapitare a ciascun 

consigliere, si è oggi riunito,  il Consiglio Comunale sotto la presidenza del Sindaco MARTINI Dott.ssa 

Morena  e l'assistenza del Segretario Comunale SPAZIANI Dott. Francesco.  

Fatto l'appello, risulta quanto segue: 
 

 

                                                                       

          

Presenti N. 13 Assenti N.  / 
 

 

Il  Sindaco, MARTINI Dott.ssa Morena, assume la presidenza. 

 

 

 

COPIA WEB  

 Deliberazione  N.  29   
 In data   23.06.2018 

 Prot. N.  10677 

 PRESENTI    ASSENTI 

 
   

  1. BATTAGLIN Helga                                        *                     

  2. BERTON Chiara                               *                                                                                 

  3. BERTON Davide                                             *                 

  4. BIANCHIN Cristina                                   *                                      

  5. CENCI Andrea                      *                                               

  6. GALVAN Giulia                          *                                                                            

  7. GANASSIN Paola           *                                    

  8. LANDO Doris           *                                                                                              

  9. MARCON Andrea                                           *                                                                                          

10. MARTINI Morena                                        *                                                                                                     

11. PEGORARO Davide                         *           

12. TREVISAN Gilberto                                        * 

13. ZONTA Marco                                                 *                                                           

                                                    

                                                                                  

                                          

 
COMUNICAZIONE DEL SINDACO SULLA NOMINA DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA 
COMUNALE E DEL VICESINDACO E PRESENTAZIONE AL CONSIGLIO DELLE LINEE 
PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI E AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL 
MANDATO.  

 



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 
 

OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO SULLA NOMINA DEI COMPONENTI DELLA 
GIUNTA COMUNALE E DEL VICESINDACO E  PRESENTAZIONE AL CONSIGLIO DELLE LINEE 
PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI E AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO 
DEL MANDATO.  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

IL SINDACO comunica che con proprio decreto in data 20/06/2018 n. 4 ha nominato quali componenti 
della Giunta Comunale i seguenti assessori: 
 

- BERTON DAVIDE  – Vice Sindaco – Assessore delegato al Bilancio, Personale, Quartieri, Affari 
Generali, Sicurezza;  
 
- ZONTA MARCO  – Assessore delegato Politiche Sociali, Cultura , Sportello Lavoro,  Associazioni ;  
 
- BATTAGLIN HELGA – Assessore delegato alle pari Opportunità, Disabilità, Politiche  della famiglia 
e dell’infanzia ;  
 
- LANDO DORIS – Assessore delegato all’Istruzione, Attività produttive, Ambiente, Ecologia;  
 
IL SINDACO comunica altresì che sono state assegnate ai sottoelencati consiglieri le seguenti 
deleghe:  
 
MARCON ANDREA – Consigliere delegato allo sport 
 
CENCI ANDREA – Consigliere delegato  Politiche Giovanili, Rapporto Parrocchia.   
 
GALVAN GIULIA - Consigliere delegato Progetto dopo di noi 
 
BIANCHIN CRISTINA – Capogruppo consiliare.  
 
Successivamente il Sindaco invita gli altri gruppi consiliari a indicare il proprio capogruppo;   
 
Successivamente,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Premesso che:  
 

- L’art. 46 del testo Unico sull’Ordinamento degli Enti Locali (Decreto Legislativo 267 del 18 agosto 

2000) prevede che il Sindaco nomini i componenti della Giunta Comunale, tra cui un vicesindaco e 

ne dia comunicazione al Consiglio Comunale nella prima seduta successiva alla elezione; 

- Il citato articolo 46 TUEL al comma 3 prescrive la presentazione al Consiglio Comunale delle linee 

programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato;   

UDITA l’illustrazione da parte del Sindaco della proposta delle linee programmatiche di governo; 
 

DELIBERA  
 

DI APPROVARE le linee programmatiche di governo quinquennio 2018-2023 come da allegato sub A);  
 
Sulla suestesa proposta di deliberazione sono stati acquisiti i seguenti pareri ai sensi dell’art. 49, 
comma 1, del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 
 
- VISTO, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica. 

Il Responsabile Area Affari Generali 
F.TO Dott. Francesco Spaziani 

 
 

 

 



 
 
 

 



 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 
 



 

 
 

 

 



 

 

 



 

Il Sindaco Morena Martini introduce il punto in esame comunicando la nomina della Giunta e 
del Vice Sindaco, esplicitando le singole deleghe conferite ai diversi Assessori e a diversi 
Consiglieri comunali. Ella, quindi, comunica la nomina a capogruppo della propria lista di 
maggioranza nella persona della Consigliera Cristina Bianchin, dà quindi atto che il  
consigliere Gilberto Trevisan in rappresentanza della lista “Progetto Rossano Trevisan” ha 
già comunicato in precedenza che il capogruppo sarà il Consigliere Davide Pegoraro, ed 
infine invita la lista “Lista Ganassin-Lega” a comunicare la nomina del rispettivo capogruppo. 
 
La Consigliera Paola Ganassin in rappresentanza della lista “Lista Ganassin – Lega” 
comunica che il capogruppo sarà la medesima Consigliera Paola Ganassin. 
 
Il Sindaco Morena Martini dà lettura della sintesi del programma di governo che viene 
allegato sub A come da proposta di delibera, quindi apre alla discussione sul punto. 
 
Il Consigliere Davide Pegoraro prende atto della composizione della Giunta comunale, 
quindi sottolinea come ritenga condivisibile il 90% del programma di governo esplicitato. Egli 
prosegue evidenziando la disponibilità ad offrire suggerimenti e supporto in ordine alle  
iniziative che riterrà condivisibili, auspicando il pieno rispetto sia della volontà popolare che 
della minoranza che garantirà un atteggiamento costruttivo. Il Consigliere Pegoraro conclude 
delegando il collega Trevisan per la formulazione della dichiarazione di voto. 
 
La Consigliera Paola Ganassin si complimenta con il Sindaco per il risultato elettorale, quindi 
si dichiara pronta a collaborare con l’amministrazione nella misura in cui verrà coinvolta. Ella 
evidenzia il suo impegno per la trasparenza, poi accenna ad una contraddizione tra l’idea di 
demolire il patronato adiacente la piazza ed il permesso di costruire rilasciato alla Parrocchia 
nei giorni scorsi. La Consigliera Ganassin conclude annunciando che di volta in volta il gruppo 
rappresentato valuterà le proposte dell’amministrazione ed augurando, infine, un buon lavoro.  
 
Il Sindaco Morena Martini evidenzia che qualsiasi soggetto è legittimato a richiedere un 
permesso di costruire e che con la Parrocchia verrà colta una sintesi tra le diverse esigenze. 
Ella quindi invita il Consiglio a formulare le dichiarazioni di voto. 
 
Il Consigliere Gilberto Trevisan si associa alle dichiarazioni del capogruppo Davide 
Pegoraro, annunciando il voto favorevole sul programma proposto in ragione della volontà 
popolare che lo ha premiato. 
 
La Consigliera Paola Ganassin annuncia l’astensione del proprio gruppo che si riserverà di 
valutare di volta in volta le proposte dell’amministrazione. 
 
In assenza di ulteriori interventi il Sindaco Morena Martini pone in votazione la suestesa 
proposta di deliberazione che viene approvata con n. 11 voti favorevoli (Battaglin Helga, 
Berton Davide, Bianchin Cristina, Cenci Andrea, Galvan Giulia, Lando Doris, Marcon Andrea, 
Martini Morena, Pegoraro Davide, Trevisan Gilberto, Zonta Marco), n. 2 voti astenuti (Berton 
Chiara, Ganassin Paola), n. 0 contrari, legalmente espressi da n. 13 Consiglieri presenti e 
votanti. 
 
La presente deliberazione viene altresì dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art. 134, comma 4° del D.lgs. 267/2000 con n. 11 voti favorevoli (Battaglin Helga, 
Berton Davide, Bianchin Cristina, Cenci Andrea, Galvan Giulia, Lando Doris, Marcon 
Andrea, Martini Morena, Pegoraro Davide, Trevisan Gilberto, Zonta Marco), n. 2 voti 
astenuti (Berton Chiara, Ganassin Paola), n. 0 contrari, legalmente espressi da n. 13 
Consiglieri presenti e votanti ritenuta la necessità di dare immediata esecuzione al 
provvedimento. 
 
A margine della votazione il Sindaco pronuncia un discorso di apertura del mandato rivolto al 
Consiglio e alla cittadinanza (all. B).  



 
(Il dibattito integralmente registrato in formato audio - digitale ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005, è 
parte integrante dell’atto, anche se non materialmente allegato e liberamente consultabile sul 
web ai seguenti link, dal quale si potrà consultare anche la trascrizione integrale della seduta).  
 
http://original.livestream.com/rossanoveneto 

https://www.youtube.com/channel/UC9jR-maZnBDdFtf6z67IKKg 

http://www.comune.rossano.vi.it/notizie-avvisi/notizie.html 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://original.livestream.com/rossanoveneto
https://www.youtube.com/channel/UC9jR-maZnBDdFtf6z67IKKg
http://www.comune.rossano.vi.it/notizie-avvisi/notizie.html


Letto il presente verbale viene sottoscritto a sensi dell’art.  43 comma 6 del vigente Statuto.  

 

 

 

              IL PRESIDENTE                                                  IL SEGRETARIO COMUNALE   

   F.TO    MARTINI Dott.ssa Morena                            F.TO   SPAZIANI Dott. Francesco         

  

 

 

==================================================================== 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

(ART. 124 d.Lgs. 267/2000) 

 

 

Segretario Comunale su conforme dichiarazione del messo che copia del presente verbale viene 

pubblicato il giorno 17/07/2018 all'albo pretorio ove rimarrà esposto per quindici giorni 

consecutivi.          

Lì,  17/07/2018                                                               IL SEGRETARIO COMUNALE     

                                                                   F.TO      SPAZIANI Dott. Francesco         

                          

====================================================================== 

 

 Si certifica che la presente deliberazione, è DIVENUTA ESECUTIVA il 

.......................................... per decorrenza dei termini ai sensi dell’art. 134 del  D.Lgs. n. 

267/2000. 

 

 

lì .................................. 

 

 

                                                                                                IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                                 ....................................................... 
 

 

 

 

 

====================================================================== 


